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ATA DA PRIMEIRA REUNIAO EXTRAORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO

LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS — PE, REALIZADA NO DIA

28 DE JULHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS.

Aos 28(vinte e oito) dias do més de julho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), as

9:00 horas (nove horas), no edificio Iocalizado na rua, Coronel Bezerra n° 47, na cidade

de Bezerros, estado de Pernambuco a CAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS,

Plenario José Gaspar Bezerra de Carvalho, sob a Presidéncia do Vereador EMANUEL

MESSIAS DA SILVA e com o comparecimento dos Srs. Vereadores: Adeildo Franca da

Silva, Amaro José Bezerra Firmino, Antonio Valmir de Lima Neto, Carlos Eduardo da

Silva Lima, Diogo Lemos Melo, Edvaldo Correia de Lima, Evaldo Soares de Ollveira,

Evandro Silvestre da Silva, José Antonio de Amorim, José Francisco da Silva Neto, José

Rogerio Correia, Lindineide Bezerra da Silva e Luis Cabral Sales de Azevedo Melo

Filho, nao compareceu o Vereador José Antonio Herminio dos Santos Junior, mas

justificou sua auséncia. No horario regimental e com numero de quorum suciente o Sr.

Presidente em nome de Deus abriu a presente reuniéo e determinou a leilura da ata

anterior, a qual foi lida e aprovada por todos os presentes. O Vice-Presidente fez a

leitura da ordem do dia que constou da seguinte matéria: Para Comissoes Competentes:

1- PROJETO DE LEI N° 011, de 26.07.2022, que xa o salario dos agentes comunitarios

de saude e dos agentes de combate as endemias do Municipio de Bezerros(PE), com

efeito retroativo a partir de 06 de maio de 2022, e dé outras providéncias, de autoria do

Poder Executivo Municipal, devido a urgéncia do Projeto. Lida a ordem do dia o senhor

presidente deu uma pausa de 20 minutos nos trabalho legislativos para que fosse

discutido o referido Projeto, apos o retorno, o Projeto de Lei foi colocado em 1’ votacéo,

o qual foi aprovado por unanimidade de votos, o Vereador Luis Cabral Sales de

Azevedo Melo Filho, pediu dispensa de intersticio, a dispensa foi aceita e o Projeto foi

colocado em 2“ votacao, o qual foi aprovador por unanimidade de votos. Nao havendo

mais matérias em discussao o Sr. Presidente encerrou o pequeno expediente e

deliberou para 0 pronunciamento dos vereadores previamente inscritos para o grande

expediente. Apos o pronunciamento de todos os inscritos o Sr. Presidente encerrou a

presente reuniao e convocou a proxima reuniéo ordinaria para o dia 01 de agosto, no

horario regimental e local de costume, que para constar redigi a presente ata, que se

aprovada sera assinada pelos membros da mesa diretora_ Bezerros - PE, 01 de agosto
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